

Латирис [душистый горошек]



Названия растения

У греков оно называется квидское зерно, а также камелеа, эвбеицы называют его аполинон, египтяне — отейтивий, италийцы — китокакий, латирида.

Растет оно в местах возделанных и песчаных.

1. От запора

Семена латириса, они как зерно, дать очищенными выпить с горячей водой, это в скором времени возбуждает пищеварение.

Также для противодействия любому колдовству необходимо пожертвовать часть корня этой травы или ветки на один солид. И если будет нужно, то через семь дней повторить еще раз, чтобы трава помогла.



Диоскорид:

Это растение, называемое латирис, имеет стебель длиной в локоть, толщиной в палец, полый, на верхушке он разделяется, листья у него одни длинные, другие, как у аристолохии, плодики на верхушке ветвей треугольные и похожи на каперсы, а внутри у них три се-